I  в а р и а н т
1. Решите задачу.
В два магазина привезли 1 800 кг картофеля, который был расфасован в пакеты одинаковой массы. В первый магазин привезли 540 пакетов, а во второй – 360 пакетов. Сколько килограммов картофеля привезли в каждый магазин в отдельности?
2. Выполните вычисления.
2 748 · 56	348 · 920
518 · 603	280 · 840
3. Площадь пруда прямоугольной формы 17 200 м2, а его длина 200 м. Найдите ширину пруда.
   4. Начерти два отрезка. Первый отрезок равен 1 дм 2 см, второй – 1/3 длины первого.
    5. 280875 + (25812 – 1356 х 18) : 6
5. ДОПОЛНИТЕЛЬНО
[bookmark: _GoBack]Маша решила измерить длину верёвки с помощью линейки  длиной 40 см. Она приложила линейку 6 раз, после чего осталось ещё 4 см верёвки. Чему равна длина всей верёвки?
II  в а р и а н т
1. Решите задачу.
Для внутренней отделки нового дома привезли 2 000 кг краски в банках одинаковой массы: 270 банок белой краски и 130 банок зеленой краски. Сколько килограммов белой и зеленой краски  в отдельности привезли для отделки дома?
2. Выполните вычисления.
3 489 · 65	234 · 809
623 · 760	420 · 530
3. Школьная спортивная площадка прямоугольной формы имеет ширину 90 м, а площадь 11 250 м2 . Найдите длину площадки.
4. Начерти два отрезка. Первый отрезок равен 1 дм 2 см, второй – 1/2 длины первого.
5.  7567 – (723 х 23 + 1371) : 3
5. ДОПОЛНИТЕЛЬНО
Маша решила измерить длину верёвки с помощью линейки  длиной 40 см. Она приложила линейку 6 раз, после чего осталось ещё 4 см верёвки. Чему равна длина всей верёвки?




